

7月份旅行社及相关服务税务开票收入同比增55.1% 这组数据告诉你冰城旅游有多火

□本报记者 周辰

今夏哈尔滨旅游火爆,记者从黑龙江省税务局获悉,从增值税发票数据来看,7月份,哈尔滨市旅游核心产业开票收入同比增长7.3%。其中,省外游客开票收入同比增长11%,旅行社及相关服务开票收入同比增长55.1%。

冰雪大世界梦幻冰雪馆 日接待游客3000人次

“没想到在夏天也能看到冰雕!”冰雪大世界梦幻冰雪馆让许多夏天来哈旅游的南方游客直呼太爽了。冰雪大世界财务负责人王佳佳告诉记者,冰雪大世界梦幻冰雪馆是目前世界最大的室内冰雪馆项目,自开馆以来,每日游客人数都在3000人次左右。

哈尔滨极地公园在这个暑假也迎来了新一轮的客流高峰。工作人员介绍:“暑期我们推出了新白鲸秀和新海豚秀,打造白鲸许

愿节、企鹅保育员体验等沉浸式活动。税务部门的主动服务和税费优惠政策落实,为我们轻装上阵、全心投入极地特色旅游品牌建设提供了强大助力。”

大量游客品尝购买。“自从哈尔滨文旅热潮兴起以来,客流量要比去年同期上浮30%,每天的客流都能达到300多人次,产品非常受游客喜欢。”

大量外地游客涌入 带火吃、住、游商业服务

随着大量外地游客涌入,带动了哈市吃、住、游一系列商业服务的“火热”。秋林里道斯食品有限责任公司相关负责人表示,旗下秋林里道斯红肠、秋林格瓦斯饮料作为“来哈必吃、离哈必带”的城市名片,吸引了

大量游客品尝购买。“自从哈尔滨文旅热潮兴起以来,客流量要比去年同期上浮30%,每天的客流都能达到300多人次,产品非常受游客喜欢。”

哈尔滨新中旅国际旅行社有限公司总经理乔茂彬告诉记者,从去年冰雪节以来,哈尔滨旅游热度一直不减,客服有时连午饭时间都在接电话,订单一直处于爆满阶段。

力劝“上头”彩民理性消费 因手慢耽误彩民中奖倒赔500元

00后彩票店主: 希望购彩者都有所收获

□本报记者
张堃雷 文/摄

从开门营业到工作日22时、休息日23时关门。作为一名00后彩票站业主,李玉烽就像当年当特种兵时一样,保持着雷打不动的作息习惯,让这家开业不足3个月的体彩销售网点保持着规律性运转。



民主镇光明村新添乡村旅游打卡地 冰城首个“一院一品”民宿投用

本报讯(本报记者)“蔬菜水果新鲜采摘,乡村庭院舒适休闲”。3日,哈市道外区民主镇光明村打造的哈市首个“国农·春光里一院一品”民宿19号院建成启用,60多位市民驱车从市内赶来,率先体验近郊民宿里的惬意时光。

据悉,民主镇光明村与北京国农旅游集团有限公司就打造光明村民宿项目举行了战略合作签约。

该项目规划打造以民宿旅居、稻田公园、绿色种植等相结合的特色农旅一体化产业,计划打造各具特色的民宿100所、稻田公园一处。经过短短一

年多时间,“国农·春光里一院一品”民宿19号院就按照总体规划率先建成并投入使用,成为哈市近郊旅游的新打卡地。

据了解,民主镇光明村依托地处哈市近郊、乡村旅游资源丰富、城乡交通便利的区位优势,着力在特色农业种植、乡村休闲短旅、基础设施改造、旅游资源开发等各领域深挖细掘,大力推动优质项目落地。在探索道外区农村特色产业中迈出了坚实步伐,努力打造老百姓喜闻乐见的农家乐升级版——民宿项目,成为哈市近郊文旅产业的新地标。

哈尔滨市少年宫 “小雪花”艺术团明日招新生

本报讯(记者 郑炜)记者4日从哈尔滨市少年宫获悉,6日,哈尔滨市少年宫“小雪花”艺术团将进行新学员选拔测试。

记者了解到,此次“小雪花”艺术团选拔测试是为进一步优化校外资源,扩大中

高端培训后备生源规模。本学期,哈尔滨市少年宫“小雪花”艺术团将通过个人报名、哈尔滨少年宫考试进行选拔的形式招收艺术新苗,并为可持续发展储备生源奠定基础,欢迎具有一定艺术表演基础的少年儿童报名选拔测试。

招生 专业团队

“小雪花”舞蹈团、“小雪花”合唱团、“小雪花”乐团(民族管弦乐团、交响乐团、管乐团、小提琴乐团)。

冰城交警全力营造良好停车环境 汽车在校园门口违停 罚!

本报讯(郝树行 记者 孙莹)近日,哈尔滨市公安局交警部门通过警、校、家联动,严查违停乱象等举措,全力营造校园周边良好停车环境。

3日上午,交警道外大队巡逻至大同小学附近,发现黑AFF341*(绿牌)、辽AP9C0*、黑A56T5*三台小汽车无视禁停标志,将车辆停放在校园门前。交警对违法车辆粘贴了处罚告知单,违停驾驶人将面临罚款100元的处罚。10时10分许,交警发现车号为黑AF0166*(绿牌)车辆停在南勋街某公交站台内,乘坐公交车的市民不得不从行车道上下车,带来极大安全隐患。交警立即拨通驾驶人电话,责令驾驶人迅速返回现场将车辆驶离,并对违法驾驶人处以100元罚款的处罚。



A 彩票店小老板 劝“上头”彩民理性消费

小时候喜爱打篮球,曾获哈尔滨市中学生篮球赛亚军;长大后为圆儿时的军人梦毅然入伍,成为一名特种兵战士;退伍后当了一段时间健身教练,现在成为一名体育彩票销售网点的业主……李玉烽用这样的方式延续着他

对体育的热爱。李玉烽经营的体彩销售网点位于松北区富力城小区,刚刚开门纳客不到3个月,这家彩票站就已积攒了不少人气。虽然店面不大,但店内却十分整洁,一进门就让人倍感温馨亲切。李玉烽说,他把当兵时整理内务的习惯延续到网点经营中,“别管咋样,咱得让这店里看着亮堂堂的。”

李玉烽说,从他决定经营体彩销售网点时就下了决心,不让顾客过度消费,要量力而行。每次面对“上头”的购彩者,他都会善意地提醒他们点到为止。“毕竟彩票只是生活的调剂品,不是发财致富的手段。只要从中获得了开心和参与感,就已经足够了。”

生活在富力城周围的体彩彩民都喜欢到李玉烽的店里购彩,一是这里离家近、环境好;二是因为李玉烽打票速度快,雷厉风行。

B 自己最大愿望 希望购彩者都能有所收获

尽管李玉烽是体彩网点业主中的“萌新”,但他一直督促自己加强业务能力,提升打票速度,因为前不久发生的一件事让他记忆犹新。那是在体彩销售网点开业之初的一天,临近彩票销售截止时间,一位老顾客来购彩。可还没等李玉烽打完彩票,系统就提示销售截止时间已到,无法出票了。开奖结果出来后,这张没打出来的彩票,几个号码居然中了500元。虽然购彩者几次婉拒,但李玉烽最终还是把500元奖金自掏腰包赔付给了顾客。“毕竟是因为我手慢没打出来,这损失不能让顾客承担。”这件事让李玉烽下定决心要提升业务能力,避免同样的事情再次发生。

每天,他都会把体彩每一种玩法的结果写在展板上,也会把自己总结的建议和心得写在小黑板上跟大家分享,而这里也的确如李玉烽所希望的一样,成了体彩爱好者的“第二个家”。说起自己最大的愿望,这个皮肤黝黑的23岁大男孩指着店里空着的一面大白墙:“这是我留给彩民朋友挂中奖彩票的地方,希望有一天这里可以挂满,让更多在这里买彩票的购彩者都有所收获。”